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                                               Raport narativ despre experiența trăită 

 

 

 

Participarea la mobilitatea Erasmus+ din Manavgat, Turcia, a fost pentru mine o experiență 

unică și formativă, în care am învățat lucruri noi, mi-am dezvoltat competențele digitale, 

sociale și culturale și am legat prietenii cu elevi din alte țări. Mobilitatea a durat 5 zile, timp în 

care am participat la activități variate, ateliere interactive, sesiuni educative și vizite culturale. 

Drumul către Manavgat 

Călătoria a început cu un zbor cu avionul până în Istanbul, unde am avut o escală. De acolo am 

zburat mai departe către Antalya, iar apoi am fost preluați cu un microbuz până în Manavgat. 

Drumul, deși lung, a fost bine organizat și ne-a oferit ocazia să vedem peisaje spectaculoase și 

să ne familiarizăm cu atmosfera din Turcia încă de la început. 

Ziua 1 – Activități de cunoaștere și introducere în tematică 

Am fost primiți la școală cu multă căldură. Am început cu activități de tip ice-breaking, prin 

care am făcut cunoștință cu elevii și profesorii din Turcia și din celelalte țări participante. După 

aceea, am asistat la prezentarea școlilor participante și ne-am format în grupuri internaționale 

de lucru. 

După pauza de prânz, am participat la un atelier pe tema „Instrumente digitale pentru clase 

moderne”, unde am folosit platforme precum Canva, Padlet și aplicații bazate pe inteligență 

artificială. Activitățile au fost foarte interesante și ne-au stimulat creativitatea. Ziua s-a 

încheiat cu o vizită culturală în orașul vechi Side și la amfiteatrul roman, o experiență 
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impresionantă prin istoria și arhitectura locului. 

 

Ziua 2 – Proiecte colaborative și participare la cursuri 

Ziua a început cu o prezentare despre conștientizarea ecologică și despre cum putem crea o 

școală sustenabilă. În grupuri internaționale, am lucrat la un proiect colaborativ, în care am 

proiectat propria noastră viziune asupra unei școli prietenoase cu mediul. 

După-amiaza am participat la ore de limba engleză împreună cu elevii școlii gazdă, ceea ce ne-

a oferit ocazia de a observa stilul lor de predare și de a interacționa direct cu elevii locali. 

 

 

Ziua 3 – Activități sociale și culturale 
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Această zi a fost dedicată îmbunătățirii abilităților sociale și cunoașterii culturale. Am participat 

la jocuri tradiționale împreună cu elevii turci, ceea ce ne-a ajutat să ne apropiem mai mult unii 

de alții. Mai târziu, am participat la o activitate despre natură, istorie și conștientizare culturală, 

în care am explorat împrejurimile și am discutat despre patrimoniul natural și istoric al regiunii. 

 

 

 

Ziua 4 – Educație incluzivă și lucrul pe mesaje sociale 

În această zi am participat la un atelier pe tema educației incluzive, unde am analizat situații 

reale și am discutat despre provocările cu care se confruntă elevii cu cerințe educaționale 

speciale. În echipe, am creat postere și videoclipuri educaționale cu mesaje pentru incluziune. 

După prânz, am continuat brainstormingul pe tema strategiilor pentru o clasă incluzivă, apoi 

am luat parte la activități de clasă. A fost o zi plină de reflecție și empatie. 
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Ziua 5 – Prezentări, reflecții și încheierea mobilității 

Ultima zi a mobilității a fost încărcată de emoții. Dimineața, am prezentat produsele digitale 

realizate în timpul săptămânii, iar apoi am participat la un quiz interactiv pe platforma Kahoot, 

cu întrebări despre schimbările climatice și protecția mediului. 

După pauza de prânz, a avut loc o sesiune de reflecție și discuții de grup, în care fiecare 

participant a avut ocazia să împărtășească ceea ce a învățat și cum a fost experiența. Ziua s-a 

încheiat cu înmanarea diplomelor de participare și cu o ceremonie de rămas-bun, plină de 

recunoștință și emoție. 
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Impresii personale și concluzii 

Această mobilitate m-a ajutat să îmi dezvolt abilitățile digitale prin platforme precum Canva și 

să învăț cum să lucrez în echipă într-un context internațional. Am devenit mai deschis, mai 

empatic și mai atent la problemele globale precum incluziunea și protecția mediului. 

Totodată, am descoperit o cultură nouă, am legat prietenii și m-am întors acasă cu amintiri 

frumoase, dar și cu mai multă încredere în propriile capacități. A fost o experiență de neuitat, 

care mi-a deschis noi orizonturi. 

  

 

 

 

 


